
Mesure de l'impact de l'épidémie 
de Coronavirus sur les EA - 1ère 
quinzaine mai 2020
vendredi 15 mai 2020



Date de création: dimanche 3 mai 2020

379
Total des réponses

Réponses complètes: 309



Caractéristiques des 
répondants
vendredi 15 mai 2020



Indiquez la région à laquelle vous appartenez:
Réponses obtenues : 379 Question(s) ignorée(s) : 0

Région Répondants % du Nb d'EA
Auvergne-Rhône-Alpes 31 27%
Corse 1 33%
Ile-de-France 27 35%
Pays de la Loire 20 35%
Guyane 2 40%
Provence-Alpes-Côte d'Azur 20 42%
Centre-Val de Loire 19 44%
Hauts-de-France 34 49%
Bourgogne-Franche-Comté 15 50%
Bretagne 24 50%
Martinique 2 50%
Nouvelle-Aquitaine 41 50%
Grand Est 41 56%
La Réunion 4 57%
Occitanie 54 66%
Normandie 40 71%
Guadeloupe 3 75%



Quel est le statut de votre entreprise
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0
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Caractéristiques des répondants
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0
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Caractéristiques de la population salariée
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0
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Fonctionnement de 
l’entreprise
vendredi 15 mai 2020



Vous êtes actuellement : 
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0



secteur(s) impactés par l'activité partielle au sein de votre entreprise:
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0

Secteurs Impactés par l'activités partielle
Poids des 
réponses

% des EA 
déclarant 
cette 
activité

 Production et sous-traitance industrielle 136 36% 30%
 Agriculture, Environnement, Espaces Verts 131 34% 38%
 Nettoyage et hygiène des locaux 96 25% 26%
 Transport, Logistique, Conditionnment 78 21% 32%
 Gestion, administration, informatique 62 16% 27%
 Collecte, traitement et recyclage des déchets 46 12% 14%
 Mise à disposition de personnel 46 12% 16%
 Impression, Communication, Evènementiel 40 10% 17%
 Blanchisserie 39 10% 9%
 Restauration 38 10% 8%
 Prestations intellectuelles 34 9% 5%
 Commerce, distribution 23 6% 8%
 Bâtiment et Travaux Publics 21 6% 10%
 Menuiserie 21 5% 6%
 Conciergerie 17 4% 2%
 Textile, Ameublement, Artisanat d'art 13 3% 6%
 Alimentation, Production alimentaire 12 3% 3%
 Réparation, dépannage, SAV 10 2% 5%
 Hôtellerie, location de salle, tourisme 8 2% 2%
 Médical et Paramédical 4 1% 0%
 Bien-être 3 1% 0%
 Eco-bâtiment, Energie, Energies renouvelables 1 0% 1%



Quelle part des salariés (dans l'effectif total) est concernée par le 
télétravail ?
Réponses obtenues : 365    Question(s) ignorée(s) : 14



Par rapport à la précédente enquête, diriez vous que votre situation s'est:
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0



Impact de la crise sur l’activité
Réponses obtenues : 377    Question(s) ignorée(s) : 2



Sans programme d'accompagnement spécifique aux EA, comment 
jugeriez vous la situation de votre entreprise ?
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0



Principales difficultés 
rencontrées
vendredi 15 mai 2020



À la date du 30 avril, quelles sont vos principales difficultés rencontrées
? 3 réponses maximum
Réponses obtenues : 379    Question(s) ignorée(s) : 0



La gestion des absences
vendredi 15 mai 2020



Quels sont aujourd'hui les motifs d'absence de vos salariés ?
Réponses obtenues : 372    Question(s) ignorée(s) : 7



Indiquez-nous le pourcentage de l'effectif de salariés absents (tous motifs 
confondus) ?
Réponses obtenues : 372    Question(s) ignorée(s) : 7



Quelle est la part des salariés absents pour congé pour garde d'enfant(s) 
par rapport à l'effectif total ?
Réponses obtenues : 340    Question(s) ignorée(s) : 39



Quelle est la part des salariés absents pour congé "préservation de 
personnes à risque élevé" par rapport à l'effectif total ?
Réponses obtenues : 342    Question(s) ignorée(s) : 37



Pour pallier aux différentes absences, votre recours à l'intérim ou à des 
prestataires externes
Réponses obtenues : 369    Question(s) ignorée(s) : 10



L’Activité Partielle
vendredi 15 mai 2020



Avez-vous déposé une demande d'habilitation à l'activité partielle ?
Réponses obtenues : 352    Question(s) ignorée(s) : 27



Avez-vous réussi à faire votre déclaration mensuelle d'activité partielle
pour le mois de mars sur la plateforme WEB ?
Réponses obtenues : 338    Question(s) ignorée(s) : 41



Pour quelle durée avez-vous demandé pour cette habilitation ?
Réponses obtenues : 326    Question(s) ignorée(s) : 53



Dimensionnement de la demande d’habilitation d’activité partielle
Réponses obtenues : 312    Question(s) ignorée(s) : 67
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pour le mois de Mars, veuillez indiquer: 
Réponses obtenues : 302 Question(s) ignorée(s) : 77

9844 salariés concernés



Avez vous perçu les indemnités d'activité partielle pour le mois de Mars ?
Réponses obtenues : 325    Question(s) ignorée(s) : 54



pour le mois d’avril, veuillez indiquer: 
Réponses obtenues : 291 Question(s) ignorée(s) : 88

10 894  salariés concernés



Impact économique 
immédiat
vendredi 15 mai 2020



Avez vous perçu le paiement des bordereaux d'aides au poste 
pour (cochez les cases pour lesquelles vous avez perçu le règlement)?
Réponses obtenues : 302    Question(s) ignorée(s) : 77



Avez vous encore des reliquats de paiement des bordereaux d'aides au 
poste au titre de l'exercice 2019 ?
Réponses obtenues : 309    Question(s) ignorée(s) : 70



Impact Chiffre d’Affaires Mensuels
Réponses obtenues : 241    Question(s) ignorée(s) : 138
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Votre niveau de trésorerie actuel vous permet de tenir ?
Réponses obtenues : 325    Question(s) ignorée(s) : 54



Avez-vous enregistré une dégradation de vos paiements clients ?
Réponses obtenues : 315    Question(s) ignorée(s) : 64



Sans programme d'accompagnement spécifique aux EA, quels seront les 
principaux impacts sur les ressources humaines immédiat ?
Réponses obtenues : 299    Question(s) ignorée(s) : 80



Sans programme d'accompagnement spécifique aux EA, envisagez-vous
de reporter votre programme d'investissement ?
Réponses obtenues : 310    Question(s) ignorée(s) : 69



Mesures économiques
vendredi 15 mai 2020



Au regard de la mise en place des différentes mesures, êtes-vous satisfait
de la gestion des services de l'Etat pendant cette crise ?
Réponses obtenues : 315    Question(s) ignorée(s) : 64



Pour passer cette crise majeure, quelle(s) mesure(s) de soutien avez-
vous déjà sollicitée(s) ?
Réponses obtenues : 320    Question(s) ignorée(s) : 59



Avez-vous du faire face à un refus d'octroi d'un PGE ?
Réponses obtenues : 281    Question(s) ignorée(s) : 98



Avez-vous déjà sollicitée(s) des aides de l'Agefiph issues des mesures
exceptionnelles ?
Réponses obtenues : 299    Question(s) ignorée(s) : 80



Allez-vous mobiliser le dispositif FNE-Formation pour former les 
salariés pendant l'activité partielle ?
Réponses obtenues : 304    Question(s) ignorée(s) : 75



Quelle(s) mesure(s) de soutien allez-vous prochainement solliciter ?
Réponses obtenues : 320    Question(s) ignorée(s) : 59



Un plan de soutien spécifique aux Entreprises Adaptées?
Réponses obtenues : 311    Question(s) ignorée(s) : 68



Déconfinement
vendredi 15 mai 2020



Avez vous réalisé votre plan de reprise d'activités ?
Réponses obtenues : 316    Question(s) ignorée(s) : 63



En sortie de confinement, vos pratiques en termes de télétravail vont
(en volume d'heures et de collaborateurs concernés)
Réponses obtenues : 306    Question(s) ignorée(s) : 73

La majorité des réponses « Autres » précise que le répondant n’est pas 
concerné par le télétravail



Avez vous évalué (en % de l'effectif total) le nombre de collaborateurs qui ne 
pourront pas reprendre le travail (garde d'enfants, public vulnérable,....)
Réponses obtenues : 280    Question(s) ignorée(s) : 99



Comment qualifierez-vous ces situations ?
Réponses obtenues : 312    Question(s) ignorée(s) : 67



Au bout de combien de temps, pensez-vous que l'activité économique de 
votre entreprise va reprendre normalement ?
Réponses obtenues : 315    Question(s) ignorée(s) : 64



Divers
vendredi 15 mai 2020



Sur cette période inédite, avez vous des besoins d'accompagnement
particuliers ?
Réponses obtenues : 310    Question(s) ignorée(s) : 69



Dans le cadre de nos échanges avec la DGEFP, acceptez-vous que 
vos réponses soient partagées avec les services de l'Etat ?
Réponses obtenues : 310    Question(s) ignorée(s) : 69
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